
EJERCIO 1. 

-A un adolescente de 15 años y 4 meses se le administró el WISC-III 

a) Identifique y marque cuatro fallas diferentes en la evaluación del protocolo.
Marcados en amarillo.

b) Justifique cada uno de estos hallazgos.
c) Obtenga la media intrasubjetiva verbal.  M = 9.6
d) Obtenga la media intrasubjetiva de ejecución. M = 13
e) ¿Hay algún índice que no se deba interpretar? Justifique. AD por diferencia

entre ARI y RD mayor a 5 puntos.
f) ¿Puede estimar el desempeño en cada uno de los puntajes globales? CIE =

MEDIO ALTO; CIV = PROMEDIO; ICV = PROMEDIO; IOP = ALTO;
IAD = no se puede interpretar; IVP = promedio

Subtests 
PB 

Puntajes equivalentes 
Edad 

escalar 
Completamiento de 
Fig. 

26 13 13 

Información 22 10 10 

Claves 79 13 13 

Analogías 20 9 9 

Ordenamiento de 
hist. 

51 14 14 9:4 

Aritmética 23 12 12 

Construcción con 
Cubos 

64 13 13 

Vocabulario 43 10 10 

Composición de 
Objetos 

38 12 12 13:0 

Comprensión 22 7 7 

(Búsqueda de 
Símbolos) 

32 10 10 

(Retención de 
Dígitos) 

12 6 6 15:4 

(Laberintos) 2 9 

Suma de puntajes 
equivalentes 

54 65 36 52 18 23 

Verbal Ejec. Í.CV Í.OP Í.AD Í.VP 



EJERCICIO 2.  

Completar protocolo (todo lo que se puede sin manual) 

Niño de 8 años 

Subtests PB Puntajes equivalentes Edad 
escalar 

Completamiento de 
Fig. 

18  12  12    

Información 13 13  13     

Claves 28  Anulado      

Analogías 11 10  10    8 años 

Ordenamiento de 
hist. 

13  8  8    

Aritmética 11 7    7   

Construcción con 
Cubos 

27  11  11    

Vocabulario 18 9  9     

Composición de 
Objetos 

21  10  10   8 años 

Comprensión 15 11  11     

(Búsqueda de 
Símbolos) 

15  9    9  

(Retención de 
Dígitos) 

9 7    7   

(Laberintos) 18  13      

Suma de puntajes 
equivalentes 

50 50 43 41 14 - 

Verbal Ejec. Í.CV Í.OP Í.AD Í.VP 

 Puntaje CI 
CI total 100 100 
Verbal 50 100 
Ejecución  50 100 
CV 43  
OP 41  
AD 14  
VP -  

 

 
 
 
 
 
 



 
EJERCICIO 3. 
 
Un sujeto al que se le administró el WISC III obtuvo los siguientes resultados: 

 
CI Escala Completa: 102         CI Escala Verbal: 115        CI Escala de Ejecución: 85  
 
a. ¿Qué nivel de diagnóstico alcanzó en cada escala? 

CIEC = TÉRMINO MEDIO   CIV=SUPERIOR AL TÉRMINO MEDIO CIE= 
INFERIOR AL TÉRMINO MEDIO 

 

b. ¿En cuál o cuáles Índices de Factor o CI se esperaría que obtuviera un valor bajo? 
Justifique.  
OP porque los mismos subtests que lo componen están incluidos en CIE que 
dio inferior al término medio, lo que indica el rendimiento promedio de dichos 
subtests fue bajo. 
 
 


